

# Кингосинский Колхозник

ОРГАН УЛЕТОВСКОГО РАЙКОМА КОМУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
СОВЕТСКОГО СОЮЗА И РАЙСОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 27 (1792)

Воскресенье

4

АПРЕЛЯ

1954 г.

Цена 10 коп.

Трудящиеся района ответят на новое проявление заботы партии и правительства о благосостоянии народа еще большими успехами в труде во славу любимой Родины.

## В Совете Министров Союза ССР и Центральном Комитете Комунистической партии Советского Союза

### О НОВОМ СНИЖЕНИИ ГОСУДАРСТВЕННЫХ РОЗНИЧНЫХ ЦЕН НА ПРОДОВОЛЬСТВЕННЫЕ И ПРОМЫШЛЕННЫЕ ТОВАРЫ

Совет Министров Союза ССР и Центральный Комитет КПСС ПОСТАНОВИЛИ:

1. Снизить с 1 апреля 1954 года государственные розничные цены на продовольственные и промышленные товары в следующих размерах:

#### Хлеб печеный, мука и макаронны

Хлеб ржаной — на 8 проц.  
Хлеб пшеничный, булки, баранки и другие хлебобулочные изделия — на 5 проц.  
Мука ржаная, пшеничная, кукурузная и другая мука — на 5 проц.  
Соевая блинная мука — на 15 проц.  
Макаронны, вермишель, лапша и другие макаронные изделия — на 5 проц.

#### Зерно и фураж

Рожь — на 8 проц.  
Пшеница, овес, ячмень и другие виды зерна, отруби, жмыхи, шроты, комбикорма, сено и солома в среднем — на 5 проц.

#### Бакалейные товары

Чай черный байховый — на 10 проц.  
Кофе натуральный, какао, кофейные, чайные и какао-напитки в среднем — на 15 проц.  
Соль немолотая — на 10 проц.  
Соль молотая нефасованная — на 20 проц.

#### Ткани

Батист, маркизет, вольта и другие летние плательные хлопчатобумажные ткани и мебельно-декоративные хлопчатобумажные ткани в среднем — на 20 проц.  
Хлопчатобумажные ткани с искусственным шелком — на 10 проц.  
Ситец, сатин и другие хлопчатобумажные ткани в среднем — на 15 проц.  
Шелковые ткани из натурального шелка в среднем — на 10 проц.

#### Готовая одежда, трикотаж и головные уборы

Платья, блузки и другие швейные изделия из хлопчатобумажных летних плательных тканей в среднем — на 15 проц.  
Платья, блузки, белье и другие швейные изделия из других хлопчатобумажных тканей в среднем — на 10 проц.

Платья, блузки, белье и другие швейные изделия из тканей натурального шелка в среднем — на 7 проц.  
Трикотажные изделия в среднем — на 8 проц.  
Чулки и носки хлопчатобумажные в среднем — на 20 проц.  
Чулки и носки шелковые и другие в среднем — на 10 проц.  
Чулки из волокна капрон в среднем — на 25 проц.  
Головные уборы из хлопчатобумажных, шелковых, полшерстяных и грубосуконных тканей — на 10 проц.  
Шапки соломенные — на 10 проц.

#### Обувь

Обувь кожаная в среднем — на 7 проц.  
Обувь текстильная и комбинированная в среднем — на 20 проц.  
Галоши, боты, сапоги и другая резиновая обувь в среднем — на 12 проц.

#### Галантерейные товары

Галантерея текстильная в среднем — на 10 проц.  
Нитки и ниточные изделия в среднем — на 15 проц.  
Абажуры в среднем — на 10 проц.  
Вата и ватин — на 15 проц.  
Иглы швейные, машинные, ручные и другие — на 20 проц.  
Ювелирные изделия в среднем — на 10 проц.

#### Мыло и парфюмерно-косметические товары

Мыло хозяйственное в среднем — на 15 проц.  
Мыло туалетное в среднем — на 20 проц.  
Духи, одеколоны и другие парфюмерно-косметические товары в среднем — на 10 проц.

#### Культтовары и игрушки

Бумага писчая, тетради и другие изделия из бумаги и картона в среднем — на 10 проц.  
Карандаши, перья, ручки и другие письменные и канцелярские товары — на 15 проц.  
Игрушки резиновые, целлулоидные, металлические и другие елочные украшения в среднем — на 15 проц.  
Фотоаппараты в среднем — на 10 проц.  
Фотобумага, пластинки и другие фототовары — на 15 проц.  
Радиолампы в среднем — на 15 проц.

#### Фарфоровые, фаянсовые и стеклянные изделия

Фарфоровые и фаянсовые изделия в среднем — на 15 проц.  
Стеклянная посуда, изделия из хрусталя, ламповые изделия и зеркала в среднем — на 10 проц.

#### Товары хозяйственного обихода

Электроосветительные лампы, электрические нагревательные приборы, стиральные машины и пылесосы — на 10 проц.

Пилы, сверла, кузнечный, слесарный, столярный и другой инструмент в среднем — на 20 проц.  
Металлические кровати — на 15 проц.  
Скобяные изделия и замки в среднем — на 10 проц.  
Вилы, косы, серпы — на 20 проц.  
Ножевые изделия в среднем — на 15 проц.  
Лампы и фонари металлические — на 20 проц.  
Нужно-перовые изделия — на 10 проц.

#### Строительные материалы

Шифер — на 10 проц.  
Мягкая кровля — на 20 проц.  
Фанера — на 15 проц.  
Цемент — на 20 проц.  
Лаки, краски и товары бытовой химии в среднем — на 10 проц.  
Санитарно-техническое оборудование — на 10 проц.  
Обои — на 20 проц.  
Парниковые рамы — на 30 проц.

#### Спички и нефтепродукты

Спички — на 20 проц.  
Бензин автомобильный и смазочные масла — на 44,5 проц.  
Керосин осветительный — на 38 проц.

#### Спорттовары и другие промтовары

Камеры для спортивных мячей — на 10 проц.  
Коньки беговые и фигурные — на 15 проц.  
Коньки «снегурочка», «спорт» и другие — на 5 проц.  
Лыжи и принадлежности к ним — на 10 проц.  
Охотничьи и рыболовные принадлежности в среднем — на 10 проц.  
Изделия из пластмассы — на 10 проц.

#### Медикаменты и изделия санитарии и гигиены

Медикаменты и другие изделия санитарии и гигиены в среднем — на 15 проц.  
Резиновые изделия санитарии и гигиены в среднем — на 10 проц.

2. Снизить соответственно цены в ресторанах, столовых и других предприятиях общественного питания.

3. Производить встречную продажу зерна и жмыхов при заготовке хлопка-сырца, шелко-коконов, продукции кенафа, льна-долгунца, конопли, в отношении которых действуют льготные цены, по розничным ценам со скидкой 10 проц.



Таджикская ССР  
В колхозах республика идет весенняя посадка картофеля. Механизаторы 2-й Сталиградской МТС первыми вывели картофелепосадки на колхозные поля. Они высаживают картофель квадратно-гнездовым способом.  
НА СНИМКЕ: посадка картофеля в колхозе имени Жданова Сталиградской области.  
Фото Б. Зайцева.  
Прессбюро ТАСС.

\*\*\*



Куйбышев. Завод «Строзмашин» приступил к серийному выпуску новой машины для сельского хозяйства — насоса-разбрасывателя ИТ-1.  
НА СНИМКЕ: слесарь-сборщик П. Н. Сердуховатов и монтажник В. А. Спецкий на регулировке новой машины «ИТ-1».  
Фото П. Филиппова.  
Прессбюро ТАСС.

\*\*\*

См

# ЗАБОТА ПАРТИИ И ПРАВИТЕЛЬСТВА О НАРОДНОМ БЛАГЕ ВДОХНОВЛЯЕТ ТРУДЯЩИХСЯ РАЙОНА НА САОМОТВЕРЖЕННЫЙ ТРУД

## Слово механизаторов

Как новое свидетельство неустанной заботы партии и правительства о благе народа встретили механизаторы Николаевской МТС постановление Совета Министров СССР и ЦК КПСС о новом снижении цен. Большой политический и трудовой подъем вызвала у механизаторов эта радостная весть. На митинге, посвященном постановлению партии и правительства, тракторист т. Страмилов заявил:

—Я выражаю искреннюю благодарность нашей партии и правительству за заботу о повышении материального благосостояния народа. В ответ на отеческую заботу о нас, обязуюсь в текущем году выработать на своем тракторе 750 гектаров мягкой пахоты, дать хорошее качество работ.

Бригадир тракторной бригады № 6 К. Разгоняев, бывший знатный машинист угольного комбайна на шахте Кадала, выступая на митинге, сказал:

—Сегодня у нас радостный день. После нового снижения цен на товары мы будем жить еще лучше, еще зажиточнее. Спасибо родной партии и пра-

вительству за заботу о благе народа. Новое снижение цен является ярким доказательством того, что для партии и правительства интересы народа превыше всего.

Тов. Разгоняев от имени членов своей бригады обязался провести весенний сев в колхозе «Победа» в 5—6 дней, безусловно выполнить план подъема целинных и залежных земель, во-время поднять пары.

На митинге также выступили помощник бригадира тракторной бригады т. Днепровский, комбайнер т. Ковалев, главный инженер МТС т. Логачев и другие механизаторы.

Николаевские механизаторы успешно завершили ремонт тракторов и прицепных машин, хорошо подготовились к весеннему севу. Обязуясь самоотверженным трудом ответить на постановление партии и правительства, рабочие МТС активно включились в предмайское соревнование, решили настойчиво бороться за обильный урожай на колхозных полях.

Ф. ЧУМАКОВ.

## В ответ на заботу партии и правительства

С большим воодушевлением встретили работники животноводческой фермы колхоза «Путь к коммунизму» радостную весть о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары.

На митинге, посвященном этому радостному событию, доярка Е. Богодухова сказала:

—Новое снижение цен на продовольственные и промышленные товары говорит о постоянной заботе нашей Коммунистической партии и Советского правительства о повышении жизненного уровня советских людей. В ответ на заботу партии и правительства я беру обязательство и приложу все свои силы, чтобы от каждой коровы моей группы надоть в 1954 году

1400—1500 литров молока.

В своих выступлениях доярки М. Шелошнцева и В. Гавинская горячо благодарили Коммунистическую партию и Советское правительство за проявленную заботу о трудящихся нашей Родины и взяли обязательство хорошо завершить раскормочную кампанию, сохранить полученный молодняк и надоть в 1954 году от каждой закрепленной за ними коровы не менее 2000 литров молока.

В принятой резолюции работники животноводства обязались на новую заботу партии и правительства ответить трудовыми успехами и единодушно включились в предмайское социалистическое соревнование.

Г. ОСИПОВ.

## С большой радостью

С большой радостью встретили механизаторы Улетовской МТС постановление партии и правительства о новом снижении цен на продовольственные и промышленные товары. Утром 1 апреля в мастерских МТС состоялся митинг, посвященный знаменательному событию, на котором присутствовало около 120 человек. После того, как секретарь парторганизации станции тов. Антонов сделал информацию о постановлении Совета Министров СССР и ЦК КПСС, слово взял механик С. Иванов. Выражая мнение

всего коллектива МТС, он говорит:

—Партия и правительство постоянно заботятся о советских людях, об удовлетворении их материальных и культурных потребностей. Отвечая на заботу партии, мы будем трудиться еще самоотверженнее, еще настойчивее станем бороться за дальнейшее развитие сельского хозяйства.

Тов. Иванов призвал механизаторов в ближайшее время завершить ремонт тракторов, в полной боевой готовности встретить весенние полевые работы.

П. КАЗИНЕЦ.

## Будем трудиться еще лучше

Около 60 рабочих и служащих райместпромкомбината обратились 1 апреля на митинг, посвященный постановлению Совета Министров Союза ССР и ЦК КПСС о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары.

Заведующий цехами комбината т. Сульженко, выступая на митинге, говорил о том, что новое проявление заботы партии и правительства о благосостоянии советских людей свидетельствует о росте и могуществе нашей Родины. В своем выступлении т. Сульженко призвал работников райместпромкомбината еще упорнее трудиться на своих участках, бороться за улучшение качества выпускаемой продукции, за досрочное выполнение государственных заданий.

Столяр т. Днепровский заявил на митинге:

—В ответ на новую заботу Коммунистической партии и Советского правительства я включаюсь в предмайское социалистическое соревнование и беру обязательство ежедневно выполнять норму выработки на 150 процентов. Призываю всех рабочих трудовыми делами множить богатства нашего государства.

Механик А. Иванов, столяр т. Зубович и другие в своих выступлениях горячо благодарили партию и правительство за отеческую заботу о советских людях.

Д. ГОСТЕВ.

## ОБЯЗАТЕЛЬСТВА КОЛХОЗНИКОВ

Постановление Совета Министров СССР и ЦК КПСС о новом снижении государственных розничных цен на продовольственные и промышленные товары принесло большую радость в каждую колхозную семью села Горкакана.

На животноводческих фермах, в полеводческих и огородной бригадах колхоза им. Бесконечникова состоялись беседы о новом снижении цен. Слушая беседы, колхозники горячо благодарили партию и правительство за неустанную заботу о советских людях, давали слово в ответ на заботу еще упорнее бороться за дальнейшее развитие общественного хозяйства колхоза, за создание обилия сельскохозяйственных продуктов.

Лучшая свиноводка колхоза И. Шальмо взяла обязательство получить и вырастить в 1954 г. от каждой закрепленной за ней свиноматки по 18 деловых поросят. Члены огородной бригады обязались хорошо подготовиться к посеву овощей, вырастить богатые урожаи овощных культур.

Г. ШЕЛОПУГИН.



Москва. В столовой Краснохолмского комбината имеется «буфет самообслуживания», в котором продажа продуктов производится без продавца. Посетители, выбрав продукты и подсчитав их стоимость, оставляют деньги в ящике кассы.

НА СНИМКЕ: в буфете без продавца.

Фото Э. Евзерихина.

Прессклише ТАСС

## Вечер встречи с передовиками сельского хозяйства

29 марта районным Домом культуры был проведен вечер встречи с передовиками сельского хозяйства Улетовской МТС и колхоза «Путь к коммунизму». Встрече предшествовала тщательная подготовка. На тему вечера были оформлены красочные плакаты, монтажи, выставка сельскохозяйственной литературы, рекомендательные списки литературы по вопросам развития сельского хозяйства. Доска почета передовиков и другие формы наглядной агитации. К началу вечера зрительный зал и фойе были заполнены приглашенными — передовиками и специалистами сельского хозяйства, партийно-советским активом, участниками районного семинара культпросветработников.

С докладом «О передовом опыте труда в сельском хозяйстве» выступила на вечере агроном Улетовской МТС тов. Кузьмина.

После доклада выступил заведующий фермой крупного рогатого скота колхоза «Путь к коммунизму» тов. Осипов, который недавно с группой колхозников Улетовского района побывал на экскурсии в колхозе им. Кирова Могойтуй-

ского района, Агинского бурят-монгольского национального округа. Там колхозники нашего района познакомились с передовыми методами ведения хозяйства, с организацией труда животноводов.

Тов. Осипов рассказал на вечере о передовом колхозе области, об организации труда на фермах этого колхоза, о кормлении и содержании животных в соответствии с требованиями передовой зоотехнической науки. В конце своего выступления т. Осипов отметил, что все возможности для внедрения передового опыта развития животноводства у колхозов нашего района имеются.

Лучшие доярки колхоза «Путь к коммунизму» тов. Богодухова и М. Шелошнцева поделились опытом своей работы и дали слово надоть в 1954 г. от закрепленных за ними коров по 1500—2000 литров молока.

Для участников вечера был продемонстрирован кинофильм «Рассказ о зеленых квадратах». Вечер закончился выступлением коллектива художественной самодеятельности Дома культуры.

Н. ХРУСТОВ.

## Шире развивать пчеловодство

Сентябрьский пленум ЦК КПСС в своем постановлении наметил крутой подъем всех отраслей колхозно-совхозного производства с целью всестороннего развития общественных хозяйств и повышения их доходности.

Одним из важных источников получения дохода в колхозах является пчеловодство. Развитие этой отрасли в сельхозартелях повышает их денежные и натуральные доходы.

В целях дальнейшего развития пчеловодства как колхозного, так и индивидуального, Читинская областная контора пчеловодства оказывает сельхозартелям и любителям-пчеловодам помощь в организации пчел, продает пчелиные семьи и весь необходимый пчелопивентарь.

Все колхозы и трудящиеся, желающие обзавестись пчелами, могут обращаться в областную пчелоконтору по адресу: г. Чита II, Первая загородная, дом № 30.

Стимулом развития пчеловодства в индивидуальном секторе является новая налоговая политика, в результате которой налог с трудящихся за пчелиные семьи и их продукцию не взимается.

Условия в Забайкалье, в частности в Улетовском районе, позволяют успешно развивать пчеловодство, способствовать увеличению продуктов для населения и сырья для промышленности.

Б. БАННИКОВ,  
ст. зоотехник областной конторы пчеловодства.

Редактор И. КРЫЛОВ.